
Task 2 [4 punkty aktywności] – klasa VII 

Zapisz odpowiednie działanie, oblicz i zapisz odpowiedź. 

a) Marek kupił  marchwi, ଵ

ଶ
 jabłek oraz ଶ

଻
 papryki. Ile 

razem ważyły zakupy Marka? 

 

 

 

b) Plecak Janka waży , zaś plecak Piotrka waży o  mniej 
niż plecak Janka. Ile waży plecak Piotrka? 

 

 

 

c) Adam, Bartek i Cyprian podzielili trasę, którą musieli pokonać na 3 etapy. 

Pierwszy etap miał , drugi etap był o ଵ

ଷ
 krótszy niż pierwszy 

etap. Ostatni etap był najdłuższy i był dłuższy o  niż łączna suma 
etapu pierwszego i drugiego.  

 Jaką długość miał trzeci etap trasy, którą pokonali chłopcy? 
 Jaką długość miała cała trasa, którą pokonali chłopcy? 


